



## Тужилаштво БиХ издало налог Агенцији за истраге и заштиту



### ММФ

Шеф Мисије ММФ-а Рон ван Роден рекао је да о Бобар банци није било разговора ни у БиХ ни њиховом сједишту у Вашингтону.

- Ситуација у Бобар банци настала је због неквалитетних кредита и чињенице да нису могли наћи инвеститора за додатни капитал. Агенција за банкарство РС и Агенција за осигурање депозита БиХ реговале су одлучно и брзо да се ситуација ријеши што прије. Реакција власти РС у случају Бобар банке је нешто што би требало служити за примјер - рекао је Ван Роден.

# SIPA изузима документацију Бобар банке

Формиран посебан тим истражилаца SIPA. Послије реализације планираних мјера SIPA ће Тужилаштву БиХ доставити извјештај, рекла Јозићева

ПИШЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ  
zeljka.glas@gmail.com

**САРАЈЕВО** - Тужилаштво БиХ издало је јуче налог Агенцији за истраге и заштиту (SIPA) БиХ да у наредним данима изузме документацију Бобар банке из Бијелине у којој је покренут поступак ликвидације.

Документација ће бити изузimana у Бијелини, Требињу и Бањалуци.

Портпарол SIPA Кристина Јозић рекла је да је Агенција запримила наредбу Тужилаштва БиХ за прикупљање одређене документације која се доводи у везу са Бобар банком.

- С циљем што брже и ефикасније реализације мјера и радњи наведених у наредби

формиран посебан тим истражилаца SIPA. Послије реализације планираних мјера и радњи SIPA ће Тужилаштву БиХ доставити одговарајући извјештај. У овом тренутку не можемо износити друге информације у јавност - рекла је Јозићева.

У Тужилаштву БиХ јуче су рекли да не могу дати никакав коментар у вези са овим случајем.

Директор Агенције за банкарство РС Славица Ињац саслушана је прошле седмице у Тужилаштву БиХ у склопу истраге о малверзацијама у Бобар банци. Ињац је потврдила "Гласу Српске" да је саслушана у својству свједока. Према незваничним информа-

цијама, осим ње у Тужилаштву БиХ саслушаван је и донедавни ликвидациони управник Бобар банке Сава Шеваљевић.

Агенција за банкарство РС увела је крајем новембра прошле године принудну управу у Бобар банку јер није радила у складу са Законом о банкама РС и другим законским и подзаконским прописима. Непун мјесец касније Бобар банци је одузета дозвола за рад и покренут поступак њене ликвидације. Агенција за банкарство РС поднијела је Окружном тужилаштву у Бијелини пријаву против особа запослених у Бобар банци, чији идентитет није познат, због злоупотребе службеног положаја и овлашћења. У пријави је наведено да је у трезору банке откривен мањак од 9,96 милиона КМ.

Бобар банка имала је 250 милиона КМ депозита, а од тог износа биће исплаћени пољози до 50.000, који су били осигурани код Агенције за осигурање депозита БиХ. На основу тога превиђена је исплата 86 милиона КМ, а почела је 19. јануара. Преостали износ биће исплаћиван из ликвидационе масе банке сразмјерно наплати потраживања. Ликвидациони управник Бобар банке Миле Максимовић изјавио је недавно да банка има око 450 пријављених повјерилаца који потражују 289 милиона КМ, а да је признато 229 милиона КМ.

## 250

милиона КМ износ депозита који су остали заробљени у Бобар банци

## 86

милиона КМ биће исплаћено депозитарима чији је новац био осигуран

## 229

милиона КМ износе призната потраживања

## 450

пријављених повјерилаца

**БАНЦИ ЛАНИ  
ОДУЗЕТА  
ДОЗВОЛА  
ЗА РАД**